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5) Réponds par « vrai » ou « faux » : (1p)
- 'eau de chaux se trouble en présence de CO3 : ....cccceeeuueens
- la combustion est une transformation physique : .......
(C1) + Asaliadl LAY A5 e JS alal (x) dadle pa (6
e Uad
1 [
1 [
O O
1 [

_ﬂ'iSL_\aa!.\” ;'l‘,e.l‘?‘;;()aimn_l.als_
oaliill g o gill Ji @ Sl e Jadis o 56l -
_QJ&:EBJLA:I'I_HL'JAEDMS]__' I el -

Baaa 3 ge AP e jedad SleasSll il -

(O1) : A it g PlaasS il g La ) AUl @l ) s (7

— elall b bl (g3 — ) (s gasi — adiall (3 ia)
aaall el

(O1) : Al Jgaad) acii (8

i R Al e

e

3 _yial

incendie

A all aswl (3).aleiall wudg aswl

(&1) & b Laa iy Ly o1 gl iy o il (1
SRS E. TP | T JRS 0, FQCH PR

e 1% S8 dum ¢, O e )38l
59 T8% 5 v, 50 21% 5 Al e

(O1) @ 8156 QI jan s La gy Jua (2

.:\AM‘:;;JJS.C:QU»:\] [ ] ‘;“‘3’!“
P [ ]
sl 5l Bl 08 e | @ &) 54l

(b LaS ddidia § S AL (il Uad (g <) () e Adani g3 (3
(b LaS Lgalis (i Bale ) 5 LgAdiy Uiad Gl amy (1) 3 guall
T o La a0 geall Sliliadla day (@) B geal)

,:\

Ve,

(1)

%1&@@1\5@@‘& sﬂJ&éﬁM@a&m‘g(4
,WE%H1£M1@H:QQE&3@‘&YJ
s bl qal Al dlind 5 ) guall BaY -

3
) 8- 1]
@

(@)




